Nom : _________________________________________________
Groupe : ___________________ Date : ______________________

Consolidation 2.3 

PGCD et PPCM

1.  Trouve le PGCD et le PPCM des nombres suivants. 
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2.  Écris la factorisation première des nombres suivants. 

a)  150 et 180 
150: 
180: 


b)  62 et 90 
62: 
90: 


c)  63 et 200 
63:
 200: 


d)  900 et 1375
 900 : 
1375  : 


3.  À l’aide de la factorisation première des nombres du numéro 2, complète  les schémas ci-dessous, puis détermine le PGCD et le PPCM. 
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 Consolidation 2.3  
(suite)  
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4.  a)  Complète le schéma ci-dessous en y inscrivant la factorisation première de 180 et de 210. 
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b)  Détermine le PGCD et le PPCM de 180 et 210.

PGCD (180, 210) = 
PPCM (180, 210)  = 


c)  Calcule le produit ci-dessous.

PPCM (180, 210) × PGCD (180, 210)  = 


d)  Effectue la multiplication suivante : 180 × 210  = 


e)  Que remarques-tu à propos des résultats obtenus aux points c) et d) ? 


________________________________________________________________
Consolidation 2.3  
(suite)  

5.  Aujourd’hui, Alain, Hélène et Pauline se rendent à l’hôpital pour voir leur grand-mère. Elle est  hospitalisée pour une très longue période. Après la visite, Alain dit aux deux autres qu’il pourrait  lui rendre visite tous les trois jours. Hélène pourrait être au rendez-vous tous les quatre jours. Pauline pourrait la visiter tous les six jours. Dans combien de jours seront-ils de nouveau réunis  à l’hôpital? _______________________________________
6.  Pour la Saint-Valentin, Philippe dispose de 240 fleurs rouges et de 400 fleurs bleues. Il veut  préparer le plus grand nombre de bouquets contenant le même nombre de fleurs de chaque sorte.

a) Combien de bouquets peut-il former? _______________________________________
b) Combien de fleurs de chaque sorte y aura-t-il dans chaque bouquet? ______________
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